

”وقف جدید کوئی معمولی تحریک نہیں ہے“

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے پیغام کے ذریعہ جو لوگوں کے افضل میں مشائع ہو چکا ہے ”وقف جدید“ کے چوتھے سال کا آغاز یکم جنوری ۱۹۶۱ء سے فرما دیا ہے۔ وقف جدید کا مجمل طور پر اعلان حضور ایہ اللہ تعالیٰ نے ۲۴ دسمبر ۱۹۵۸ء کے خطبہ جمعہ میں فرمایا تھا اور باقاعدہ اعلان حضور کے پیغام مورخہ ۵ جنوری ۱۹۵۸ء مطلوبہ افضل ۴ جنوری ۱۹۵۸ء میں ہوا تھا اس اعلان کا خلاصہ ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔

”میں نے اس سال ۲۴ دسمبر کو ارشاد و اصلاح کی ایک اہم تجویز پیش کی تھی جس کے دو حصے تھے ایک وقف اور ایک چندہ۔ چندہ میں نے کہا تھا گولا زمی نہیں لیکن ہر احمدی کو شش کرے کہ چھ روپے چندہ سالانہ یکمشت یا بارہ اقساط میں دیا کرے۔ ہماری جماعت میں آسانی سے ایک لاکھ آدمی ایسا پیدا ہو سکتا ہے اور اگر وہ ایسا کریں تو رشدد و اصلاح کی تحریک کو ہم بڑی آسانی کے ساتھ ڈھاکہ سے کراچی تک اور کراچی سے ملتان اور لاہور ہوتے ہوئے راولپنڈی کے راستے سے پشاور اور ہزارہ کی وادیوں میں پھیلا سکتے ہیں۔ وقف کی تحریک گودی سے شروع ہوئی مگر خدا کے فضل سے شروع ہو گئی ہے۔ میرے اس خطبہ کے بعد پانچ دہشتیں اچھی ہیں جن میں سے دو مولیف ضل اور بیٹرک ہیں اور ایک معمولی تعلیم کا آدمی ہے۔ میں نے جلد میں بتایا تھا کہ ہم پانچویں جماعت کے آدمی کو بھی اس کام کے لئے لے سکتے ہیں۔ زیادہ سے زیادہ یہ ہو گا کہ ایسا نوجوان کسی زیادہ تعلیم یافتہ آدمی کے ساتھ لگا دیا جائیگا مدرسہ احمدیہ میں جو اردو کا کورس شروع ہے اس کے مکمل ہونے میں ابھی پانچ سال لگیں گے جس کے بعد انشاء اللہ پچاس طالب علم ہمیں ملی جائیں گے پرائمری پاس ہماری جماعت میں اب بھی پچاس ساٹھ ہزار آدمی موجود ہے لیکن وہ آگے نہیں بڑھ رہا۔ اور سستی دکھا رہا ہے اور خدا تعالیٰ کو چیلنج کر رہا ہے کہ اس کو بدل کر اسکی جگہ اور آدمی پیدا کرے مگر چندہ کا معاملہ جو وقف سے بہت سستا تھا۔ اس کے لئے ایک درخواست بھی نہیں آئی۔ حالانکہ ایک لاکھ آدمی کی درخواست کی ضرورت تھی۔ یہ کام خدا تعالیٰ کا ہے اور ضرور پورا ہو کر رہے گا۔ میرے دل میں چونکہ خدا تعالیٰ نے یہ تحریک ڈالی ہے۔ اس لئے خواہ مجھے اپنے مکان بیچنے پڑیں۔ کپڑے بیچنے پڑیں۔ میں اس فرض کو تب بھی پورا کروں گا۔ اگر جماعت کا ایک فرد بھی میرا ساتھ نہ لے خدا تعالیٰ ان لوگوں کو الگ کر دیا جو میرا ساتھ نہیں لے رہے اور میری مدد کے لئے فرشتے آسمان سے اتارے گا۔“

پس میں تمام حجت کے لئے ایک بار پھر اعلان کرتا ہوں۔ تاکہ مالی امداد کی طرف بھی لوگوں کو توجہ ہو۔ اور وقف کی طرف بھی لوگوں کو توجہ ہو۔ میں امید رکھتا ہوں کہ اگلے تین ہفتے میں جماعت ان دونوں کاموں کو پورا کر دے گی۔ میں امید رکھتا ہوں کہ جماعت حقو کے معزز زمیندار کراچی سے لیکر پٹا ورتک اپنے اپنے گاؤں کے ارد گرد دس ایکڑ زمین اس سکیم کے لئے وقف کر دیں گے۔ اس میں یہ دو تین لکھتی باڑی کریں گے۔ اور اس سے اس سکیم کو چلانے میں مدد دینگے اس کی پیداوار سب ان کی ہوگی۔“

اس سے واضح ہو جاتا ہے کہ ”وقف جدید“ کے دو حصے ہیں ایک نئس کا وقف اور دوسرے مال کا وقف۔ مالی وقف کی دو صورتیں ہیں۔ اول کم از کم ہر احمدی ۶/۱ روپیہ سالانہ یکمشت یا بارہ ماہوار اقساط میں ادا کرے۔ دوم زمیندار صاحب سب استطاعت دس ایکڑ زمین وقف کریں۔ حضور ایہ اللہ تعالیٰ کا جو اعلان کل کے افضل میں مشائع ہوا ہے اس سے اجمالاً معلوم ہو جاتا ہے کہ حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی خواہش کے مطابق ”وقف جدید“ کی تحریک نے کیا حقہ ترقی نہیں کی۔ بے شک ابھی اس تحریک کے آغاز کو تین سال ہی ہوئے ہیں تاہم اس تحریک کی اہمیت کے پیش نظر ترقی بالکل ناکافی ہے۔ حضور ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے نزدیک اس تحریک کی اہمیت کیا ہے وہ حضور کے مندرجہ ذیل الفاظ سے واضح ہوتی ہے :-

”اس لئے خواہ مجھے اپنے مکان بیچنے پڑیں۔ کپڑے بیچنے پڑیں۔ میں اس فرض کو تب بھی پورا کروں گا۔ اگر جماعت کا ایک فرد بھی میرا ساتھ نہ لے خدا تعالیٰ ان لوگوں کو الگ کر دے گا جو میرا ساتھ نہیں لے رہے اور میری مدد کے لئے فرشتے آسمان سے اتارے گا۔“

ہر احمدی خود محسوس کر سکتا ہے کہ حضور ایہ اللہ تعالیٰ کے مندرجہ بالا الفاظ الہامی اشارہ کے ماخوذ کیے گئے ہیں۔ اور وقف جدید کے ہر پہلو کو کامیابی تک پہنچانا حضور ایہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک کیا اہمیت رکھتا ہے۔ جہاں تک ہمارا دیباہ کام کرتی ہے حضور ایہ اللہ تعالیٰ نے اپنی کسی تحریک کے متعلق اتنے زوردار الفاظ استعمال نہیں فرمائے۔ بیشک حضور نے ہر تحریک میں مثلاً تحریک جدید کے چندوں میں سب سے زیادہ حصہ لیا ہے اور حضور نے اس تحریک کے لئے بعض نفیس ہنریت اہم عملی کام بھی سر انجام دیئے ہیں اور اسی تحریک کا نتیجہ ہے کہ آج ہم اکناف عالم میں احمدی مشنوں کا ایک سلسلہ در سلسلہ کیج رہے ہیں تاہم آپ نے جو الفاظ ”وقف جدید“ کے لئے فرمائے ہیں وہ اس بات کے مستقنی ہیں کہ یہ تحریک اپنے دونوں پہلوؤں سے ”تحریک جدید“ سے بھی زیادہ اہم کم سے کم عرصہ میں کامیابی حاصل کرے۔

بظاہر تین یا بعض دہشتوں کو یہ تحریک معمولی معلوم ہوتی ہوگی کیونکہ اسکے مطالبات منکرانہ ہیں یعنی واقفین کے لئے تعلیمی معیار بھی معمولی ہے اور کم از کم چندہ بھی بنا برت تصور ہے اگرچہ یہ امر بھی خود اس بات کی ضمانت ہے کہ یہ تحریک زیادہ تر پورے ہوتی چاہیے اور جلد از جلد پھیلنی چاہیے۔ تاہم یہ ہرگز معمولی تحریک نہیں ہے اور اس لئے اسباب کی زیادہ سے زیادہ توجہ کی مستحق ہے۔ کیونکہ اس تحریک کے اعراض و مقاصد وسیع تر ہیں اس کے اعراض و مقاصد میں سے اولین یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کے پیغام کو گھر بگھر تک دنیا میں پہنچایا جائے اور شخصیت تقرب کے ذریعہ ہر شخص کے حالات کے مطابق اصلاح و ارشاد کے فیض کو عام کیا جائے یہاں تک کہ دنیا میں کوئی مشن موجود نہ ہے جس کے کانوں تک اللہ تعالیٰ کی آواز نہ پہنچی ہو۔ یہ کام معمولی نہیں ہے۔

تحریک وقف جدید کی اہمیت اور اس کے خوشگن نتائج اجاب بڑھ چڑھ کر اس تحریک میں حصہ لینے کی کوشش کریں

جلسہ سالانہ کے موقع پر مکرم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب کی تقریر

مورخہ ۲۷ دسمبر کو جلسہ سالانہ میں مکرم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب سلمہ نے "تحریک وقف جدید کی اہمیت" کے موضوع پر جو تقریر فرمائی تھی اس کا خلاصہ اپنے الفاظ میں افادہ اجاب کیسے درج ذیل کیا جاتا ہے :-

میں زیادہ سے زیادہ حصہ لینے کا تحریک کرتے ہوئے فرمایا۔

اور پرہیزگاری کا جو معیار قائم کیا ہے اسے نہ صرف قائم رکھا جائے بلکہ اسے زیادہ سے زیادہ بلند کرنے کی کوشش کی جائے اور دین کی محبت اور دین کی خاطر قربانیاں کرنے کی روح آئندہ نسلوں میں بھی برقرار رکھی جائے مکرم صاحبزادہ صاحب نے وقف جدید کے اعراض و مناقصہ اور اس کی اہمیت واضح کرنے کے لئے حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے متعدد ارشادات پیش کئے اور اس تحریک کی موجودہ حالت کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا۔ اس وقت یہ حالت ہے کہ باوجود اس کے کہ ہمیں بہت کم مساعیہ میسر میں وہ بہت ہی کم گزارے گئے ہیں اور ہمارے کام کرنے کے وسائل بھی بہت محدود ہیں پھر بھی غیر معمولی طور پر خوشگن نتائج نکل رہے ہیں جن حالتوں کی تریبیحی حالت بہت ہی کمزور اور ناقص تھی جب ہمارے مساعیہ نے وہاں کام کو شروع کیا تو انہوں نے ہر لحاظ سے نمایاں ترقی رکھا شروع کر دی۔ لوگوں میں ہمارے متعلق جو طرز و طرح کا غلط فہمیاں پائی جاتی ہیں ان کے ازالہ کے سلسلے میں بھی ہمارے مساعیہ ہنایت مفید کام کر رہے ہیں۔ اسی طرز و عمومی طور پر بھی وقف جدید کے مساعیہ لوگوں کی خدمت کو رہے ہیں مریضوں کا علاج کرنے میں بیواؤں کی تکمیل اور مصیبت زدوں کی ہر ممکن مدد کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ یہاں سے صد ہزار اور حدت خلق کے دیگر کاموں میں بھی حصہ لیتے ہیں غرض ہمارے مساعیہ ہنایت مفید کام کر رہے ہیں اور اس کام کے نتائج بھی بہت خوشگن نظر آ رہے ہیں۔

آپ نے اپنی تقریر کے آغاز میں یہاں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ایک تحریر پڑھ کر سنائی جس میں حضور علیہ السلام نے ملک میں نئی نوع انسان کی بے ہوش خدمت کرنے اور شد و اصلاح کا کام کرنے والے داعیوں کی ضرورت کا ذکر فرمایا ہے اس سوا کہ کو پیش کرتے ہوئے مکرم صاحبزادہ صاحب نے فرمایا وقف جدید کی تحریک حقیقت سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اس دہریہ آواز کی تکمیل ہے جو آج ہم اپنی آنکھوں سے پورا ہوتے ہوئے دیکھ رہے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے گو آج سے اس وقت تک جس قدر تحریکوں کی جماعت کے سامنے پیش فرمایا تھا لیکن نیت ایسے دکھائی تھی کہ اس کا کامل طور پر ظہور حضرت مصلح موعود ایدہ اللہ تعالیٰ کے عہد میں ہو۔ حضرت مصلح موعود ایدہ اللہ الوارد نے آج سے تین برس قبل قبل وقف جدید کے نام سے ایک خاص تحریک جاری فرمائی جس کے ذریعے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اس خواہش اور تمنا کی تکمیل ہوئی۔ وقف جدید کیا ہے؟ یہ ایک آسمانی آواز ہے جسے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے دنیا تک پھیلایا یہ نہ صرف آسمانی آواز ہے بلکہ زمین کی بھی آواز ہے کیونکہ زمین کی روحانی پیاس بھی تقاضا کر رہی تھی کہ اس قسم کی ایک تحریک جاری ہو۔ ہمارے امام ایدہ اللہ کی دور بین نگاہ نے عین وقت پر اس تحریک کا آغاز فرمایا بلکہ جیسا کہ حضور نے فرمایا۔ اللہ تعالیٰ نے خود حضور کے دل پر اس تحریک کو افکار فرمایا اس تحریک کا مقصد یہ ہے کہ نئے نوع انسان کی بے ہوش خدمت کی جائے مسلمانوں میں جو خرابیاں اور غلط فہمیاں پیدا ہو رہی ہیں ان کا علاج کرنے کی کوشش کی جائے اور جماعت احمدیہ نے اخلاق و امانت دین

میں اپنے دل کی عمیق ترین ہمتوں سے آپ کی خدمت میں درخوار کرتا ہوں کہ آپ اس تحریک کی فرد و اہمیت کو سمجھیں اور اس میں بڑھ کر حصہ لیں کی کوشش کریں اور اپنے اندر اور اپنی اولاد اور نسلوں میں پیدا کرنے کی کوشش کریں تاکہ ہمارے وجود کے نیک نتائج نکلیں اور ہم اللہ تعالیٰ کی نعمت و نائید کو بھرتہ کر سکیں تحریک وقف جدید وقت ایک اہم تقاضا ہے اسے پورا کیجئے اس تحریک زندہ کیجئے اور اس کی رگوں میں قربانیوں کا بحر جاری کیجئے تاکہ جس غرض سے یہ تحریک جاری کی گئی وہ پوری ہو اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنے خزانہ کو پوری طرح سمجھنے اور اس کی ترقی و ترقی میں آمین

تقریب شادی

مورخہ ۲۸ دسمبر کو مکرم رفیق احمد صاحب ایم ایس سی واقف زندگی میکس دارالعلوم الاسلام کراچ دیوبند ابن محترم قاضی محمد رشید صاحب سابق ذیل الممالی کی شادی کی تقریب عمل میں آئی۔ ان کا نکاح سعیدہ زائدہ صاحبہ محکم عنایت اللہ صاحبہ سلیم پور جی کو اٹریڈ لاپور کے ساتھ طے پایا تھا۔ تقریب رخصتہ میں متعدد بزرگان سلسلہ و احباب شامی ہوئے۔ محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے دعا کرائی۔ احباب جماعت دعا گوین کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جاہنیں کے لئے اور سلسلہ کے لئے ہر طرح مبارک کرے اور شہ نورات حسنہ بنائے آمین۔

ولادت

اللہ تعالیٰ نے عاجزہ کی ہمیشہ اہلیہ جو پوری عنایت اللہ صاحبہ خلیل کا ٹھکانا ہے مبلغ مشرقی ازلیقہ حال دار دیوبند کو ۱۴ دسمبر ۱۹۶۷ء صبح ساڑھے سات بجے ایک بیٹی عطا فرمائی ہے۔ حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے بیٹی کا نام "امتہ الودت" تجویز فرمایا ہے۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ نے جو نعمت و تندرستی کے ساتھ بیٹی عطا فرمادے۔ در نیک اور دین کی خادمہ بنائے اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔

عاجزہ امیر العزیز ارشدہ کا ٹھکانا ہے ساکن چک ۷۷۸۸۸۸ حال دیوبند

اعانت افضل اور درخواست دعا

محترم ذہینت جہاں آر ایف صاحبہ بنت مکرم مستقیم صاحب وکیل سنگری نے اپنی کامیابیوں کی خوشی میں مبلغ ۱۰۰ روپیہ اعانت افضل کے لئے عطا فرمائے ہیں احباب سے درخواست ہے کہ محترم کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو مزید دیح و دنیاوی ترقی عطا کرے اور سلسلہ کے لئے اس کو بابرکت بنائے۔ آمین (منیو)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے اور تزک نفس کرتی ہے۔

میری اہلیہ صاحبہ مرحومہ

دارالکرم ملک محمد شفیع صاحب نوشہرہ کا صدر دارالرحمت دہلی۔ (روہ)

میری اہلیہ مرحومہ جن کا نام مریم بیگم تھی۔
سنت سے نبویوں کی ناک تھیں۔ وہ ان کا
خداوند کا ایک سے اندازہ لگایا جاسکتا ہے
انہوں نے خاکسارے کی سال بھر اور
بول کی اور انہی کی پابندی صوم و صلوات اور
ایک نمونہ کی وجہ سے خاکساروں کو دین کا
ظرفت و رغبت پیدا ہوئی۔
میں نوشہرہ کے زمانے صلح سیالکوٹ
کے رہنے والے تھے۔ ۱۹۰۲ء میں ۱۹۱۰ء میں
میری ان سے شادی ہوئی۔ سکول چھوڑنے پر
جب میں ملازم ہو گیا تو وہ میرے پاس آئیں
میں نماز و روزے سے بالکل غافل تھا اور وہ
بہت نیک اور پابند صوم و صلوات تھیں۔ ان
کی دعاؤں سے مجھے کچھ کچھ رغبت دین سے
پیدا ہو گئی۔

انہوں نے ۱۹۱۴ء میں حضرت خلیفۃ المسیح
اشرفیہ اولیہ رحمۃ اللہ علیہ کی بیعت بذریعہ خط
کولی ان کے والد ماجد عبد اللہ صاحب
نوشہرہ کی مرحومہ ان سے قبل حضرت شیخ محمود
عبد السلام کے دست مبارک پر بیعت کر چکے تھے
انہوں نے میرے نام اخبار الفضل و ریویو آن
ریجنس جاری کروا دیے۔ مرحومہ کی ہم نشین
اور ہمیشہ محکمہ میں بھی کئی طرح سے سعادت
احدید میں داخل ہو جاؤں اور خدا تعالیٰ
کے حضور دعا میں کرتی اور کوئی بوقت مجھے تبلیغ
کووانے کا ہمت نہ تھی۔ وہ تھی۔ اس
اشفاق میں انہوں نے خواب میں دیکھا۔ حضرت
عینے علیہ السلام ہمارے گھر تشریف لائے
ہیں اور میں نے ان کے ساتھ کھانا کھا یا ہے
مرحومہ نے غاراً بلوریشن دینی صاحب (مرد)
کے ہاں سے ایک کتاب شیخ محمود اور علیہ روزنامہ
لا کر دی۔ بلوریشن دینی صاحب ہارمی انڈس
میں اسٹیشن مارٹھے اور میں لوک سٹیشن
اخبار ج تھا۔ ایک دن مشافہ کے بعد کھانا
کھا کر میں اور مرحومہ بیٹھے ہوئے تھے کہ میں نے
کہا کہ حضرت عینے علیہ السلام واقعی وفات
پا چکے ہوئے ہیں۔ مرحومہ نے کہا کہ جب یہ مانتے
ہیں تو پھر شیخ محمود علیہ السلام کی بیعت کیوں
نہیں کرتے۔ انہوں نے ایسی دقت کا رد
دے کر مجھ سے بیعت کا خدا لکھا یا ہے۔ وہ تھے
ان کی بیعت کے تقریباً چار سال بعد کا ہے۔
ان کی بیماری تو آئینہ محکمہ کے چارے سے خاندان
کو احدیت نصیب ہو۔ چنانچہ میرے چھوٹے
بھائی عبدالرحمن صاحب کے شوق بھی ان کو
خواب کیا کہ انہوں نے کھانے کے حضرت
عینے علیہ السلام وفات پا چکے ہیں۔ چنانچہ

لجنہ امام اللہ بنکلو کے زیر اہتمام سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا کامیاب جلسہ

مورخہ ۲۷ نومبر ۱۹۹۱ء بروز اتوار خانگاہ کے مکان پیر پورہ انجمن کاشاندار جلسہ زیر اہتمام
محترمہ آئیڈیٹی صاحبہ صدر لجنہ بنکلو منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم کو مرحومہ بیگم صاحبہ نے
کی۔ اور نظم کو سر سید بیگم صاحبہ نے پڑھی۔ بعد ازاں سر سیدی زہرا و جمیلہ بانو نے حضرت
شیخ محمود علیہ السلام کی نظم پر سر طرت فکر کو دورہ کے مختلف کلام کے پڑھ کر
سنائی۔ اس کے بعد مختلف صحابہ کرام مرحومہ بیگم صاحبہ کو سر سیدی خاتون صاحبہ سیکرٹری والی
دکترہ محمدہ بیگم صاحبہ اہلیہ محمد مصطفیٰ صاحبہ اور کمرہ مدیر بیگم صاحبہ سیکرٹری نامہ لکھنے
پڑھے۔ ایک نظم پڑھ کر بیگم صاحبہ نے پڑھ کر سنائی۔ زمین اور نظیں میں پڑھی گئیں۔ خاکسارہ نے
اپنی تقریر حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی آمد کا مقصد اور قرآن کریم کی تعلیم کا خلاصہ پیش کیا۔
کمرہ استانی محبوب بیگم صاحبہ نے سیرۃ طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر تقریر کی۔ اس کے بعد
واقف النساء بیگم صاحبہ نے نظم پڑھ کر سنائی۔ ساجدہ بیگم فریدیہ بیگم نے بھی ایک نظم درخشاں سے
پڑھ کر سنائی۔ صدر لجنہ بنکلو نے جلسہ میں شامل ہونے والی مستورات کا شکریہ ادا کیا۔
پھر بجے شام جلسہ دعا پڑھ کر ختم ہوا۔ جلسہ خدا تعالیٰ کے فضل سے غیر معمولی طور پر کامیاب
رہا۔ لجنہ بنکلو کی طرف سے چائے پیش کی گئی۔ (دبیر بیگم سیکرٹری لجنہ امام اللہ بنکلو)

گم شدہ لہجہ

مورخہ ۲۹ کو خواب ایک سیرس پر پورہ سے حافظ آبا جاتے ہوئے
جیک بھڑہ ریلوے اسٹیشن پر ایک بستر پر لیٹے ہوئے تھے۔ اس میں
ایک رضائی جس پر سفید گدھا کا غلات چڑھا ہوا ہے۔ ایک عدد کھوس نیلی ڈی والا اور ایک
دوڑھی سفید نیلی دھاری والی جس کے ایک کنارہ پر سرخ رنگ لگا ہوا ہے۔ یہ بیٹوں چیزیں ایک
سفید جادو میں بندھی ہوئی ہیں۔ ان کی احمدی دوست نو بیستر ملا ہو تو ارادہ کوم مندرج ذیل پڑھیں
اس کی اطلاع دے کر ممنون فرمائیں۔ (مصری محرم حیات احمدی۔ ماگٹھ اونچے۔ ڈاکٹی ز
خاص۔ تحصیل حافظ آباد۔ ضلع گوجرانوالہ)

اعلان نکاح

میرے لڑکے عزیز عم قاضی محمد اسلم ساکن محلہ دارالجمہیہ روہہ کا
نکاح مورخہ ۲۰ نومبر ۱۹۹۱ء بمقام مسجد مبارک میں ساساتہ حمیدہ بیگم
بنت قاضی محمد نذیر صاحبہ حال ساکن راولپنڈی سے بالعموم بچہ۔ ۴۰ روپیہ حق مہر پر ہووی
جلال الدین صاحب شمس نے پٹھانہ اجاب کرام سے درد مندانہ دعا کی درخواست ہے کہ دعا
فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ نکاح فریقین کے لئے دنیا اور روحانی اور دنیاوی رنگ میں باہرکت کرے
(قاضی غلام نبی محمد دارالجمہیہ روہہ)

درخواستہ دعا

(۱) میں آج کل یمن پریشانیوں اور مشکلات میں مبتلا ہوں۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ
اللہ تعالیٰ میری پریشانیوں اور مشکلات کو دور فرمائے۔ آمین (مخلصین احمدی
کوٹھ غزنی۔ تحصیل و ضلع بجات)

(۲) میرا بچہ ابراہیم کا امتیاز احمد آٹھ دس روز سے سخت بیمار ہے۔ اس کی صحت یابی کے
لئے دعا کی درخواست ہے۔ (عابدین قریشی وہ چھاؤنی)

(۳) میری والدہ کی ماہ سے بیمار مل آ رہی ہے۔ سزا دکان کرام۔ احباب جماعت اور دوستان
خاندان کی خدمت میں ابراہیم کی صحت یابی کے لئے دعا کا درخواست کرتا ہوں۔
(ماسٹر ابراہیم صاحب صلیہ مظفر گڑھ)

دعا کے معرفت

میرے چچا ایک رحمت اللہ صاحب جیسے دلہنہ لائے روہہ کا پہلا اسٹیشن مارٹھ ہونے کی رحمت
نصیب فرمائی تھی۔ مورخہ ۱۲ دسمبر ۱۹۹۱ء بروز سوموار آٹھ بجے کی بیماری کے بعد سر سیدی کوٹ میں
وفات پا گئے ہیں۔ انا اللہ رانا ایہ را جودنا۔۔۔ احباب مرحوم کی معرفت اور بلند دعا کی
کے لئے دعا فرمائیں۔
(دکٹر منظور احمد خاں)

اسی صفوں کا مطالعہ ان کا آبا اور ام ۱۹۲۲
میں انہوں نے بیعت کر لی۔ پھر خدا تعالیٰ کے فضل
سے میرے والدین اور چھوٹے بہن بھائی سب
سلسلہ عالیہ چوہدری میں داخل ہوئے۔ لڑکیا ہمارے
خاندان کا اجمیرت کی نعمت سے متبع ہونے والی کی
توجہ و دعاؤں کا نتیجہ ہے۔
موجودہ خاندان کے فضل سے مالی
قربانی میں بھی ہمیشہ المسابغون الاولون
میں شامل ہونے کی کوشش کرتی ہیں چنانچہ مسجد
لڑکان کی تحریک میں تقریباً ساتھی زور دیا۔
منازقہ اسیر کے لئے بکھڑا دیا اور ادرا گیا۔
اور تحریک جدید دفتر اولیٰ میں متزوج سے
لے کر مرتے دم تک باقاعدہ حصہ لیتی رہیں
بلکہ وقف جدید میں بھی۔ میں محکمہ ریلوے
کی ملازمت میں جہاں جہاں بھی رہا وہ خدا
تعالیٰ کے فضل سے احمدی اور غیر احمدی
مستورات کے لئے اجمیرت کا نیک نمونہ پیش
کرتی رہی۔
ملازمت سے سبکدوش ہونے پر اپنے
وطن میں رہائش اختیار کرنے کی بجائے
قادیان میں رہائش پذیر ہونے پر وہ میری
مدد و معاون اور محرک تھیں۔
اس بیماری کے دوران میں انہوں
نے خراب دیکھا کہ ان کو روشنی نظر نہ تھی۔
میں نے کہا اناشاء اللہ صحت ہوگی کہنے
لگیں۔ روشنی زمین کے نیچے دیکھو ہے معلوم
ہوتا ہے ارحم الراحمین نے ان کو تسلی دی حتی
کہ تمہاری قبر میں میرے لڑکے روشنی ہوگی۔
اللہم نور من قد ہبوا وادخلہا
اعلیٰ علیہم۔ آمین
موجودہ نہایت نیک میری جد و جہد و غم
اور میرے لئے قربانی کر لیا وہی خوش
اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے جنت الفردوس
میں اس کے درجات بلند فرمائے۔ آمین

گم شدہ رقم

مورخہ ۲۹ بروز جمعرات کو تقریباً ۱۰
بجے اسٹیشن اور غلام علی کے درمیان مبلغ ۱۰۰ روپے
جو کہ موسو کے فوٹو پر مشتمل تھے کہیں گئے
ہیں۔ اگر کسی صاحب کو علم ہو تو مندرجہ ذیل
پتہ پر ارسال فرمائیں۔ جزا لہم اللہ! حصول کجاؤ
(جو پوری محمد شفیع نمبر دارالکرم ۱۹۹۱ء)
(دبیر بیگم سیکرٹری لجنہ امام اللہ بنکلو)

